

1. TIPUL PROPUNERII DE MODIFICARE A SDL<sup>1</sup>

Tipul modificării <sup>2</sup>	Numărul modificării solicitate <sup>3</sup> în anul curent
<input type="checkbox"/> Modificare simplă - conform pct.1	
<input checked="" type="checkbox"/> Modificare complexă - conform pct.2	1
<input type="checkbox"/> Modificare legislativă și/sau administrativă - conform pct.3	

II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE<sup>4</sup>

1. DENUMIREA MODIFICĂRII: Modificarea Cap. V - Prezentarea măsurilor din SDL: modificarea fișei măsurii M5/6A INVESTITII IN ACTIVITATI NON-AGRICOLE, conform pct.2, litera b).

## a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Modificarea propusă pentru fisa M5/6A INVESTITII IN ACTIVITATI NON-AGRICOLE se justifică prin necesitatea completării și clarificării tipurilor de acțiuni eligibile specifice măsurii, astfel încât acestea să răspundă mai bine nevoilor identificate în teritoriu. Completarea gamei de acțiuni eligibile M5/6A pentru activitățile recreative și de agrement este în acord cu caracteristicile teritoriului identificate în analiza SWOT și răspunde nevoii de clarificare a unor aspecte apărute în procesul de selecție a proiectelor, fiind de asemenea solicitată de potențialii beneficiari în cadrul discuțiilor/intâlnirilor de informare-animare.

a) Modificarea propusă

<sup>1</sup> conform încadrării tipurilor de modificări din prezentul Ghid.

<sup>2</sup> se bifează o singură căsuță

<sup>3</sup> numărul modificării solicitate în anul curent.

<sup>4</sup> fiecare modificare va fi completată conform punctelor a,b,c,d.

Denumirea măsurii	INVESTITII IN ACTIVITATI NON-AGRICOLE
Codul măsurii	M5/6A
(....)	
Acțiuni eligibile specifice:	
(...)	
<p><b>P</b>entru activitățile de agrement și recreative sunt eligibile:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-mijloace de transport de agrement (ex.: ATV, biciclete, snowmobile, trotinete);</li> <li>-ambarcațiuni utilizate doar în scopul activităților turistice și de agrement: bărci cu rame, canotci, caiace, canoe, bărci cu vele, ambarcațiuni sportive de agrement cu mecanism de propulsare cu pedale (hidrobiciclete), ambarcațiuni de agrement autopropulsate tip barca cu motor, barcă cu vele și motor, catamaran.</li> </ul> <p><del>doar construcții de tipul – birou/spațiu de depozitare echipamente, vestiare și montarea de echipamente specifice amenajării necesare desfășurării activității (de ex. obstacole pentru echitație, sisteme de scripeți parc de aventuri, etc.)</del></p>	

**b) Efectele estimate ale modificării**

Modificările propuse vor avea ca rezultat final o mai bună implementare a SDL prin creșterea numărului de solicitanți ca urmare a diversificării acțiunilor eligibile și accesarea în cel mai scurt timp a fondurilor disponibile pentru măsura M5/6A.

**c) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL**

Modificarea nu afectează nivelul indicatorilor de monitorizare estimați prin SDL și nici criteriile de eligibilitate și selecție a SDL. Indicatorii aferenți măsurii M5/6A au fost îndepliniți.

Reprezentant legal

BACIU ADRIAN CĂTĂLIN